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To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu
wynosi 35 minut.

Zyczymy powodzenia.

. Pieszy znajdujacy sie w strefie zamieszkania:
a) moze korzystac z catej szerokosci drogi i ma pierwszenstwo przed pojazdami,
b) nie moze sie poruszac po jezdni,
C) moze korzystac z catej szerokosci drogi, ale ustepuje pierwszenstwa pojazdom.

. Dwoch rowerzystow:
a) moze jechac obok siebie po jezdni, jesli nie utrudnia to poruszania sie pozostatym uczestnikom ruchu,
b) moze jechac obok siebie po chodniku,
C) nie moze jechac¢ obok siebie.

. Postoj roweru na chodniku jest:
a) zabroniony,
b) dozwolony, jesli dla pieszych pozostaje 1,5 m chodnika,
c) dozwolony bez ograniczen.

. Skrzyzowanie to przeciecie sie:
a) na jednym poziomie drdég majacych jezdnie,
b) drog o réznych poziomach,
C) drogi gruntowej z drogg utwardzona.

. Dziecko do lat 7 moze korzystac z drogi:
a) samodzielnie,

b) pod opieka osoby, ktora ukonczyta 10 lat,
C) pod opieka osoby, ktora ukonczyta 18 lat.

. Rower musi by¢ wyposazony w:
a) Swiatto barwy czerwonej, moze by¢ migajagce, umieszczone z tylu,
b) komplet narzedzi,
C) bagaznik.

. Czy kierujacy rowerem moze jechac drogg oznaczong tym znakiem?
a) moze, jezeli posiada kartg rowerowa,

b) nie moze,
C) moze, jezeli posiada prawo jazdy.
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8. Przedstawiony znak oznacza:

a) zakaz ruchu rowerow,
b) wjazd na parking dla rowerow,
C) migjsce przeznaczone dla przejazdu rowerzystow przez droge.

9. Przedstawiony znak ostrzegawczy oznacza:

a) skrzyzowanie z drogg gruntowg z lewej strony,
b) skrzyzowanie z drogg jednokierunkowg podporzadkowana z lewej strony.
C) droge biegnaca ukosnie z lewej strony.
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10. Przedstawiony znak oznacza, ze:

a) zawracanie na najblizszym skrzyzowaniu jest zabronione,
b) zawracanie na najblizszym skrzyzowaniu jest dozwolone,
C) skrecanie w lewo jest dozwolone po spetnieniu okreslonych warunkow.
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11. Przedstawiony znak ostrzega przed:

a) przejazdem kolejowym z zaporami,
b) tramwajem,
C) przejazdem kolejowym bez zapor.
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12. Jezeli na sygnalizatorze swietnym miga zo6ite swiatto, to znaczy, ze:
a) za chwile pojawi sie $wiatto czerwone,
b) za chwile pojawi sie Swiatfo zielone,
C) sygnalizacja nie dziata i stosujemy sie do znakow pionowych i poziomych.

13. Omdlenie najszybciej mija, gdy poszkodowany:
a) siedzi,
b) lezy na boku,
C) lezy na plecach z uniesionymi nogami i rekami.

14. Jezeli ranny jest przytomny i podejrzewamy u niego uraz kregostupa piersiowego, to nalezy go utozyc:
a) na boku,
b) na wznak, na twardym podfozu,
C) na brzuchu.

15. Jezeli poszkodowany ma wyczuwalne tetno i oddech, a zaczyna wymiotowac, to nalezy:
a) potozy¢ go na plecach,
b) przyciagnac jego gfowe do klatki piersiowej,
C) utozy€ go w pozycji bocznej ustalonej.
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16. W razie oparzenia rane nalezy:
a) posmarowac tfustym kremem,
b) polewac zimng woda,
C) obwigzac¢ opaska uciskowa.

17. W przedstawionej sytuacji kierujacy rowerem przejezdza:

' a) jako ostatni,
—— b) przed pojazdem 2,

C) przed pojazdem 3.

yV y‘u .- ) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 3,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2,
C) jedzie ostatni.

a) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 3,
C) przejezdza jako ostatni.

a) przejezdza pierwszy,
b) ma pierwszenstwo przed pojazdem 2,
C) przejezdza ostatni.




